

Zápisnica č. 1/2021

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove, konaného dňa 17.03.2021
v Kultúrnom dome Blatná na Ostrove

Prítomní: starostka obce Mgr. Terézia Földváry, poslanci obecného zastupiteľstva - Soňa Csibová, Ing. Mátyás Sallay, Milan Trúsik, Csaba Mayer, Gejza Mayer, František Gajdác a hlavná kontrolórka obce - Ing. Monika Mészárosová

Počet obyvateľov: 8 -podľa priloženej prezenčnej listiny

Rokovanie

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila Mgr. Terézia Földváryová, starostka obce, privítala prítomných. Skonštatovala, že poslancový zbor je prítomný v počte 6 poslancov, t.j. je uznášaniaschopný. Za zapisovateľa zasadnutia určila referentku obecného úradu Moniku Czetli, za overovateľov zápisnice poslancov Milana Trúsika a Gejzu Mayera. Oboznámila prítomných s programom rokovania.

Program

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Správa o činnosti starostu obce
4. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2020
5. Zámer predaja majetku obce č.1/2021
6. Schválenie preklenovacieho úveru na zabezpečenie financovania investičného projektu „Prestavba a prístavba domu smútku“
7. Protest prokurátora proti uzneseniu Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C, písm. 1 a 2, zo dňa 24.09.2020
8. Rozpočet obce na rok 2021-23
9. Žiadosti občanov a organizácií
10. Pripomienky občanov - Rôzne

Rozšírenie programu navrhla starostka obce o 3 ďalšie body:

1. Správa hlavnej kontrolórky o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020
2. Správa hlavnej kontrolórky o stave a vývoji dlhu obce
3. Správa hlavnej kontrolórky o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Poslanec Csaba Mayer navrhol ďalší bod programu:

4. Nákup a inštalácie meračov rýchlosti

Poslanec Ing. Mátyás Sallay navrhol bod č.3 – správu starostky presunúť na koniec programu, čo starostka odmietla dať na hlasovanie. Dôvod: obecné zastupiteľstvo nemôže rozhodovať o otázke, ktorá je v kompetencii osoby, ktorá zasadnutie obecného zastupiteľstva vedie.

Poslanci schválili program rokovania v pomere za 6/ proti 0 / zdržal sa 0.

Poslanci schválili Starostkou navrhnuté rozšírenie programu rokovania v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Poslanci schválili poslancom Csabom Mayerom navrhnuté rozšírenie programu rokovania v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 2

Kontrola plnenia uznesení

Starostka obce informovala, že na poslednom plánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva bola obecnému úradu uložená úloha objednať zameranie pozemkov a vyhotovenie geometrického plánu k pozemkom pri bytových domoch č. 222, 360 a 361, čo bolo vykonané, geometrické plány boli vyhotovené.

Poslanci informáciu brali na vedomie v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 3

Správa o činnosti starostu obce

Posledné zasadnutie obecného zastupiteľstva sa konalo 17.12.2020. Starostka čerpala dovolenku od 21.12.2020 do 10.01.2021. Z dôvodu ochorenia zamestnanca obce na Covid 19 bola starostka obce spolu s ostatnými zamestnanci obce (kontaktné osoby) od 14.01.2021 do 23.01.2021 v karanténe, čerpali karanténnu PN.

Informácie o prebiehajúcich projektoch:

Projekt rekonštrukcie a rozšírenia požiarnej zbrojnice. Doteraz sme neobdržali zmluvu o zrušení prípojky požiarnej zbrojnice (od SPP). Bez tejto zmluvy nie je možné objednať práce na realizáciu novej plynovej prípojky potravín Betti.

Informovala o tom, že bola vypracovaná a podaná žiadosť o dotáciu na zlepšenie vybavenia školskej jedálne, ktorá bola vyhlásená prostredníctvom MŠVV SR. Rozhodujúcim kritériom pre úspešnosť žiadosti je počet žiakov školy stavujúcich sa v jedálni. Nepredpokladá, že projekt bude úspešný z dôvodu nízkeho počtu detí v ZŠ, ale napriek tomu o dotáciu obec požiadala.

Vo veci umiestnenia autobusovej zastávky sme sa so žiadosťou obrátili na Slovak Telecom o premiestnenie telefónneho stĺpu smerom ku kaštielu. Na základe vyjadrenia kompetentných, stĺpy budú premiestnené 23.03.2021.

Poskytla informácie ohľadne pripravovaného projektu zberného dvora obce: Naposledy boli poslanci informovaní, že Združenie domových samospráv, o.z. Bratislava žalobou požiadalo Krajský súd v Trnave o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia Okresného úradu Trnava, ktorým úrad potvrdil rozhodnutie OÚ Dunajská Streda, že činnosť „Zberný dvor obce Blatná na Ostrove“ nebude ďalej posudzovať. Obec vo veci podanej žaloby nemá nové informácie. Na základe konzultácie odb. životného prostredia OÚ Dunajská Streda, rozhodnutie úradu je právoplatné, môžeme pokračovať v projektovaní zámeru obce.

Úrad sa priebežne venuje príprave sčítaniu obyvateľov. Informovala, že sčítanie môžu občania vykonať sami iba do 31.03.2021, po tejto dobe každá obec bude mať vyhradené obdobie, kedy to bude možné urobiť pomocou sčítacích asistentov. Prevádzkové hodiny kontaktného miesta budú každý pracovný deň na obecnom úrade. Je veľmi dôležité upozorniť svojich známych, aby sčítanie vykonali, keďže je povinné. Za nesčítanie sa môže obec uložiť pokutu.

Ďalej sa zaoberala protestom prokurátora, vo veci preskúmania zákonnosti vydaných uznesení obecným zastupiteľstvom. Na požiadavku okresnej prokuratúry obecný úrad predložil dokumenty vyžiadané prokuratúrou, ako aj stanovisko obce k obsahu podaní. Tento bod bude samostatným bodom dnešného rokovania.

Na webovej stránke obce bola spustená aplikácia s názvom „v obraze“, čo znamená, že informácie zverejnené na internetovej stránke obce sa zobrazia v tejto aplikácii. Stiahnutím tejto aplikácie do mobilných telefónov, získajú občania aktuálne informácie o obci. Jej prevádzka je zatiaľ skúšobná, na pol roka bezplatne. Podľa spätných informácií našich občanov je na ňu pozitívny ohlas.

Informovala prítomných, že kompostéry zakúpené z dotácie Environmentálneho fondu boli obci dodané. Ich distribúcia prebehne v mesiaci apríl do každej domácnosti obce. Informačný leták k používaniu je pripravený dvojjazyčne.

Ďalej informovala o prácach na obecnom úrade: začiatok nového roka charakterizujú úlohy, ktoré obci vyplývajú z povinností vyhotovovať ročnú závierku obce a množstvo štatistických hlásení. Jedným z nich je štatistika o odpadoch. Pomer triedeného odpadu v obci za rok 2020 sa zvýšil na 40,20%, čo je pre nás veľmi dobrá správa. Napriek tomu, že cena skládkovania sa každoročne zvyšuje, výdavky obce na likvidáciu odpadu budú približne vo výške aká bola v roku 2020. Úrad začal druhú etapu uzatvárania nájomných zmlúv na hrobové miesta.

Starostka sa venovala zabezpečeniu testovania Covid-19 na území obce. Počas pandemickej práceneschopnosti starostky bolo obcou zriadené mobilné odberové miesto (MOM). K prevádzke MOM sme behom pár dní vybavili všetky povolenia príslušných orgánov, ako aj prístupy na nahlásenie štatistických údajov do jednotlivých evidencií Ministerstva zdravotníctva SR. V súvislosti s vykonaním povoľovacieho procesu starostka poďakovala zástupcovi starostovi Gejzovi Mayerovi, že svoju pracovnú cestu v zahraničí prerušil a bol jej k dispozícii. Keďže ona nemohla opustiť svoj domov, zástupca starostky robil všetky úkony, ktoré bolo potrebné osobne vybaviť pre získanie povolenia. Obec zabezpečuje testovanie pre svojich občanov od 23. januára 2021, každý víkend priebežne. Na testovaní sa zúčastňuje cca. 450-500 osôb. Zabezpečenie testovania vyžaduje vždy dôkladnú prípravu – zabezpečenie materiálu, personálu, ochranných pomôcok, stravovania, certifikátov, testov, zabezpečenie likvidácie nebezpečného odpadu atď. S tým sú spojené administratívne úkony. V pondelok a utorok sa urobí vyúčtovanie testovania, a už sa začína s prípravou testovania na víkend. Obec má zvýšené náklady na tlač dokumentov, týždenne vytlačíme min. 4 000 strán. V súvislosti so samotným realizovaním testovania nám pomáhajú občania obce dobrovoľníckou prácou, darovaním materiálu, ochrannými pomôckami, dezinfekčnými prostriedkami, prípravou obeda, darovaním koláčov atď. Postupom času už máme zohratý zdravotný tím, aj administratívu. Starostka uviedla, že v obci sa vyvinula krásna spolupráca, je cítiť súdržnosť a zodpovednosť občanov a v neposlednom rade to, že poskytnutá pomoc je dobrovoľná a srdečná. V mene obce poďakovala všetkým, ktorí pomáhali v týchto ťažkých časoch – nikoho zvlášť nemenovala, pretože takýchto osôb v obci je veľa.

Venovala sa zabezpečeniu respirátorov už predstihu, v čase keď ešte ich nosenie nebolo povinné. Obec zabezpečila pre obyvateľov obce s trvalým pobytom nad 15 rokov respirátory typu FFP2. Občanom ich rozдали na testovanie. Občanom, ktorí sa testovania nezúčastnili, doručili do poštových schránok.

Starostka sa venovala otvoreniu prevádzky materskej školy a základnej školy – celkom 3 krát. Prevádzka týchto zariadení bola obnovená v mesiaci január následne, kvôli ochoreniu zamestnanca obce na Covid-19 prerušená, po uplynutí karanténnej doby bolo naplánované otvoriť základnú školu, čomu však na základe rozhodnutia štátnych orgánov nedošlo. Otvorili

ju znova až v mesiaci február. Pred každým plánovaným otvorením treba vykonať množstvo úkonov, ktoré sú nariadené úradom verejného zdravotníctva a ministerstvom školstva.

V mesiaci január obec nemala vlastné MOM, pre vlastných zamestnancov zabezpečila testovanie na Covid-19, následne sa venovala zabezpečeniu testovaniu rodičov žiakov. Riešila otvorenie základnej školy - keď bolo všetko vybavené, štátne orgány rozhodli, že základné školy zostanú zatvorené.

Informovala, že koncom roka 2020 navštívila Ivana Szelleho a Norberta Czetliho, ktorí za viacnásobné darovanie krvi boli vyznamenaní SČK bronzovou a striebornou plaketou Jánskeho. V mene samosprávy obce boli obidvaja občania odmenení darčekom balíčkom.

Starostka zabezpečila geometrické zameranie na oddelení pozemkov popri bytovkách obce. Geometrický plán bol zaslaný poslancom obecného zastupiteľstva.

Reprezentovala obce na valnom zhromaždení ZOHŽO Šamorín, viackrát sa stretla so zástupcami školských zariadení obce.

V súvislosti s pandémiou Covid-19 starostka na záver uviedla, že žijeme v ťažkej dobe. Z dôvodu pandémie Covid -19 na celom území Slovenska bola zavedená mimoriadna situácia, neskoršie núdzový stav, ktorý pretrváva dodnes a to od marca roku 2020 až dodnes, je to už rok. Vyjadrila presvedčenie, že najdôležitejším článkom štátu na vykonanie úloh za účelom ochrany zdravia obyvateľstva je zdravotníctvo a samospráva. Obciam je uložené množstvo povinností, ktoré sú síce neviditeľné, ale treba ich denne vykonať. Ďalej obce vykonávajú iniciatívne úlohy, ktoré nie sú predpísané, ale pre uľahčenie situácie a života občanov obce ich vykonávajú. Množstvo času zaberie naštudovanie každodenných nariadení, informovanie obyvateľstva, príprava letákov, ich distribúcia. Na obecnom úrade sa venujeme aj iným aktivitám a poradenstvu, ktoré vykonáme pre jednotlivcov, keď nás požiadajú o pomoc. Je to náročná doba pre nás občanov, ale aj pre obecný úrad.

Rozprava: Poslanec Ing. Mátyás Sallay sa opýtal starostky, čo robí obec pre to, aby neprišla od dotácie na prestavbu požiarnej zbrojnice, či je stavebné povolenie stále platné. Starostka uviedla, že robí všetko preto, aby obec získala stavebné povolenie. Informovala, že momentálne vec stojí na tom, že zodpovedný pracovník SPP-distribúcia ochorel a jeho agendu počas jeho PN nikto nevybavuje, stanovisko k preložke plynovej prípojky nebolo vydané. Poplatok za zrušenie plynovej prípojky zo strany obce bol uhradený už na jeseň minulého roku.

Na ďalšiu otázku poslanca ohľadom nutnosti preložiť stĺp telekomunikačného vedenia pri budove Espresa starostka uviedla, že k umiestneniu autobusovej zastávky je potrebné o pár metrov stĺp premiestniť, aby následne zastávka nebránila vchodu zásobovania na dvor Espresa.

Poslanci správu o činnosti starostky brali na vedomie v pomere za 6/ proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 4

Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2020

Hlavná kontrolórka predkladá v súlade s ustanovením § 18f ods.1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom zriadení), Obecnému zastupiteľstvu obce Blatná na Ostrove správu o kontrolnej činnosti do 60 dní, po uplynutí kalendárneho roka. Je to súhrnná správa o všetkých kontrolách vykonaných hlavnou kontrolórkou obce, ktoré boli v roku 2020 prerokované v obecnom zastupiteľstve. Ako výsledok kontroly vo svojej správe informovala poslancov, že pri kontrole plnenia rozpočtu obce

k 30.6.2021 neboli zistené žiadne nedostatky. Správa hlavnej kontrolórky tvorí prílohu tejto zápisnice.

Rozprava: Starostka uviedla, že okrem úloh uložených hlavnej kontrolórke v pláne kontrolnej činnosti na I. a II. polrok 2020 dostala ďalšie dve úlohy od obecného zastupiteľstva a jednu úlohu od starostu obce. Úloha od starostky mala byť vykonaná do februára 2021 a dve úlohy od OZ do dňa ďalšieho zasadnutia OZ, t.j. dnešného. Pripomína, že body v správe hlavnej kontrolórky č. 5, 6, 7, 8 a 9 neboli vykonané v roku 2020.

Body č. 1, 2 a 3 kontrolnej činnosti majú charakter odborných činností - sú odborné stanoviská, čiže predloženú správu hlavnej kontrolórky bolo treba členiť na vykonané činnosti, na odborné stanoviská a posledné dva body správy patria do „inej činnosti“ hlavného kontrolóra.

Hlavná kontrolórka vyslovila nesúhlas s pripomienkami starostky, stojí si za svojim tvrdením, že správa je vykonaná jej predložením.

Poslanec **Ing. Mátyás Sallay a František Gajdács** sa opýtal na to, či nedostatky zistené hlavnou kontrolórkou boli odstránené.

Starostka k nedostatkom zaujala stanovisko a uviedla termín na odstránenie nedostatkov. Úlohy boli: aktualizovať smernicu a kontrolu účtovných dokladov do 15. februára, vypracovať smernicu pre vykonanie finančnej kontroly do 15. februára – pre účtovníčku obce. Táto úloha nebola splnená, dôvody boli spomenuté v správe starostky. Znovu pripomenula potrebu zamestnať ďalšiu administratívnu pracovnú silu na obecný úrad aspoň na čiastočný úväzok, aby sa všetky úlohy mohli splniť v termíne. Uznala, že obecný úrad uložené úlohy nestihol vykonať v termíne.

Starostka obce predložila poslancom návrh uznesenia:

„Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami: správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2020, kontrolné úlohy zadané v plánoch kontrolnej činnosti HK na rok 2020 a označené v správe s číslom 5, 6, 7, 8 a 9 neboli v roku 2020 predložené na prerokovanie OZ v zmysle ustan. § 18 f ods.1 písm. d Zákona o obecnom zriadení. Body uvedené v správe kontrolóra pod č. 1, 2 a 3 majú charakter ostatných odborných činností hlavného kontrolóra.“

Poslanec Milan Trúsik predložil návrh uznesenia v znení:

„Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami: správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2020, kontrolné úlohy zadané v plánoch kontrolnej činnosti HK na rok 2020 a označené v správe s číslom 5, 6, 7, 8 a 9 neboli v roku 2020 predložené.“

Poslanec František Gajdács predložil návrh uznesenia v znení:

„Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020.“

Obecné zastupiteľstvo neschválilo návrh uznesenia predložený starostom v pomere: za 0/ proti 4 – Soňa Csibová, Milan Trúsik, František Gajdács, Csaba Mayer/ zdržala sa 2 - Gejza Mayer, Ing. Mátyás Sallay .

Obecné zastupiteľstvo neschválilo návrh uznesenia predložený poslancom Milanom Trúsikom v pomere: za 0/ proti 6 / zdržal sa 0.

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh uznesenia predložený poslancom Františkom Gajdácsom v pomere: za 5 - Csibová, Milan Trúsik, František Gajdács, Csaba Mayer, Ing. Mátyás Sallay / proti 0 / zdržal sa 1 - Gejza Mayer.

Bod č. 5

Zámer predaja majetku obce č. 1/2021

Starostka obce informovala, že ide o predaj pozemkov v katastri obce Blatná na Ostrove, žiadosť Rudolfa Végha a manžel. Judity, Blatná na Ostrove. Podľa zámeru predaja majetku obce, zverejneného úradom lehota na doručovanie cenových ponúk bola stanovená do 17.03.2021 do 15:00 hodiny. Zámer je prílohou materiálu zasadnutia.

Obecný úrad obdržal jednu cenovú ponuku a to od žiadateľov Rudolfa Végha a manželky Judity Végbovej, bytom Blatná na Ostrove č. 271 o kúpu pozemku v katastrálnom území obce Blatná na Ostrove, parc.č. 333/62 vo výmere 65 m², druh pozemku orná pôda a parc.č. 333/63 vo výmere 65 m², druh pozemku orná pôda. Predložená cenová ponuka záujemcov je vo výške 28,00 Eur za m². Navrhnutá cena preyšuje obecným zastupiteľstvom stanovenú minimálnu kúpnu cenu. O zámere predaja a kúpnej cene obecné zastupiteľstvo rozhodlo uznesením č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 a č.42/OZ/2020 zo dňa 17.12.2020.

Poslancom predložila návrh uznesenia v nasledovnom znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

A/ predaj pozemku p. č. 333/62, vo výmere 37 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove a p. č. 333/63 vo výmere 65 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo uznesením č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 a uznesením č. 42/OZ/2020 zo dňa 17.12.2020 za kúpnu cenu 28.- Eur/m², pre Rudolfa Végha a maž. Juditu, Blatná na Ostrove č. 271, 930 32

B/ spôsob predaja hore vymedzeného majetku: priamy predaj v zmysle 9a ods. 1 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 6

Schválenie preklenovacieho úveru na zabezpečenie financovania investičného projektu „Prestavba a prístavba domu smútku“

Starostka obce navrhla obecnému zastupiteľstvu schváliť prijatie preklenovacieho úveru v celkovej výške 115 000.- € na zabezpečenie predfinancovania kapitálových výdavkov projektu „Prestavba a prístavba domu smútku“, financovaného zo zdrojov SR a EÚ. Dôvodom návrhu na prijatie úveru je potreba vykrytia výdavkov projektu do doby poukázania nenávratného finančného príspevku (NFP) riadiacim orgánom, ktorým je Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Dňa 30.07.2018 bolo obci doručené rozhodnutie o schválení žiadosti o NFP, v ktorom sú schválené finančné prostriedky na realizáciu projektu vo výške 115 070 Eur. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bola podpísaná v júli 2019. Informovala, že žiadosť o platbu projektu treba podať do roku 2023.

Na základe celkovej analýzy indikatívnej ponuky odporúčala schválenie preklenovacieho úveru od Prima Banka Slovensko, a.s. Indikatívna ponuka financovania pre obec Blatná na Ostrove tvorí prílohu materiálov zasadnutia OZ.

K preklenovaciemu úveru predniesla svoje stanovisko hlavná kontrolórka obce. Konštatovala, že zákonom určené podmienky sú splnené, vzhľadom na hospodárenie obce v roku 2020 a prijatie nového úveru nie je v zápore s hospodárením obce a dodala, že na základe údajov, ktoré mala k dispozícii podmienky uvedené v § 17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z.z. budú v prípade prijatia vyššie prijatia úveru – Municipálny úver - Eurofondy dodržané.

Rozprava: poslanc **Milan Trúsik** sa opýtal, kedy bude predložená ponuka podpísaná, prečo má problém banka zaslané ponuky podpísať, opečiatkovať a tak predložiť, poslanec **Csaba Mayer** tiež vyslovil názor, že za nepodpísanú ponuku neberie nikto zodpovednosť. **Starostka** odpovedala, že ponuka prišla z oficiálnej e-mailovej adresy banky, ale ak poslanci chcú k ďalšiemu dňu bude ponuka podpísaná.

Návrh na uznesenie predložený starostkou obce:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k prijatiu preklenovacieho úveru na financovanie investičného projektu „Prestavba a prístavba domu smútku“

B/ schvaľuje podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení schvaľuje prijatie úveru vo výške 115 000.- Eur poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver, na účely zabezpečenia financovania investičného projektu: „Prestavba a prístavba domu smútku“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV), Kód výzvy: 22/PR/2017, Opatrenie č.7, Podopatrenie 7.4, Aktivita 2 – investície zamerané na zriadenie nových, prístavba, prestavba, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich domov smútku vrátane ich okolia.

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 7

Protest prokurátora proti uzneseniu Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C, písm. 1 a 2, zo dňa 24.09.2020

Starostka predniesla nasledovné: Na Okresnú prokuratúru Dunajská Streda bol doručený podnet Jany Lucie Lovichovej, Blatná na Ostrove o preskúmanie zákonnosti vydaných uznesení obecného zastupiteľstva. Na základe vyžiadania prokuratúry obecný úrad predložil predmetné uznesenia so zápisnicami zo zasadnutia OZ, prezenčnými listinami a programom a zaujala stanovisko k obsahu podaných podnetov. Obecnému úradu bol dňa 19.02.2021 doručený protest prokurátora proti uzneseniu obecného zastupiteľstva (OZ) Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C písm. 1a2 v ktorom je konštatované porušenie ustanovení § 9a ods. 9 zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a § 11 ods. 4 a § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a preto prokurátor navrhol predmetné uznesenie OZ ako nezákonné zrušiť.

Návrh na uznesenie predložený starostkou obce:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ berie na vedomie

protest prokurátora sp. zn. Pd 158/20/2201-3 proti uzneseniu obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C písm. 1 a 2 zo dňa 24.09.2020

B/ ruší uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C zo dňa 24.09.2020

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 8

Rozpočet obce na rok 2021-23

V zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 písm. b) zákona o obecnom zriadení schvaľuje obecné zastupiteľstvo rozpočet obce ako základný nástroj finančného hospodárenia obce pre príslušný rozpočtový rok. Rozpočet sa skladá z troch častí:

1. **Bežný rozpočet** - bežné príjmy a výdavky

2. **Kapitálový rozpočet** - kapitálové príjmy a výdavky

3. **Finančné operácie**, prostredníctvom ktorých sa realizujú prevody z peňažných fondov obce a realizujú sa návratné zdroje financovania a ich splácanie. Finančné operácie nie sú súčasťou príjmov a výdavkov rozpočtu obce.

V súlade s ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov je pripravený trojročný rozpočet, t. j. rozpočet pre r. 2021 - 2023, pričom príjmy a výdavky rozpočtu pre rok 2021 sú záväzné a príjmy a výdavky pre r. 2022 a r. 2023 záväzné nie sú.

Na rok 2021 boli predložené dva návrhy rozpočtov obce:

Návrh č. 1 - predložil **Ing. Mátyás Sallay**, poslanec Obecného zastupiteľstva. K predloženému návrhu do 07.03.2021 nebola predložená dôvodová správa.

Návrh č. 2 – predložil **Obecný úrad**. Nasledujúca dôvodová správa je predložená k návrhu rozpočtu, predloženého obecným úradom.

Pri zostavovaní rozpočtu sa vychádzalo z plnenia rozpočtu v minulom období, ako aj z určeného podielu na výnosoch daní v správe štátu.

Podstatnú časť bežných príjmov aj naďalej tvoria podiely na daniach v správe štátu, ktorých výška sa odvíja od objemu vybranej dane z príjmov fyzických osôb, prerozdelená na obce podľa kritérií v zmysle nariadenia vlády o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samosprávy. Ostatné príjmy z miestnych daní a nedaňové príjmy sú rozpočtované podľa platných VZN v obci, podľa platných zmlúv, a podľa porovnateľných reálne dosiahnuteľných daňových príjmov.

Rozpočet je otvorený dokument, ktorý v priebehu roku je možné na základe vývoja tvorby verejných zdrojov zákonným spôsobom aktualizovať. Návrh výdavkovej časti rozpočtu obce vychádza z doteraz známych skutočností, pokračuje v dosiahnutých výsledkoch hospodárenia za predchádzajúce roky a predpokladanej výšky podielových daní poukázanú územnej samosprávy a nadväzuje na predpokladané príjmy a výdavky v rámci vlastných príjmov obce. Vychádzalo sa taktiež z povinností pre obec uložených zákonmi, z uzatvorených zmluvných vzťahov, z rozvojových plánov a prevádzkových potrieb. V návrhu rozpočtu sú zapracované transfery na prenesený výkon štátnej správy a transfery na vzdelávanie.

Keďže návrh rozpočtu bol zostavený v prvých mesiacoch roka 2021, kedy boli známe všetky skutočnosti na obsah príjmovej a výdavkovej strany rozpočtu, rozpočet je reálne naplniteľný.

ROZPOČET pre r. 2021	
Bežné príjmy	499 877
Bežné výdavky	195 284
Prebytok bežného rozpočtu	+ 4 593
Kapitálové príjmy	2 600
Kapitálové výdavky	180 000
Schodok kapitálového rozpočtu	- 177 400
Príjmové finančné operácie	183 657
Výdavkové finančné operácie	10 850
Rozdiel príjmov a výdavkov finančných operácií	+ 172 807

Na základe prehľadu údajov uvedených v tabuľkách možno konštatovať, že v celkovej výške je rozpočet pre r. 2021 navrhnutý ako vyrovnaný, pričom bežný rozpočet je prebytkový vo výške 4 593,- € a kapitálový rozpočet je navrhnutý so schodkom 177 400,- €. Navrhovaný schodok kapitálového rozpočtu je krytý prebytkom bežného rozpočtu a rozdielu príjmov a výdavkov finančných operácií.

V časti kapitálových príjmov je rozpočtovaný príjem za predaj pozemku schválený zámerom predaja majetku obce v roku 2020. V časti príjmov z daní z nehnuteľností nedochádza k veľkým rozdielom oproti predchádzajúcemu roku, nakoľko nedochádza k zmenám sadzieb daní. Vyšší príjem oproti minulým rokom sa nepredpokladá ani na položke „poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady“. V časti príjmov z transferov sú zaradené príspevky na činnosti v rámci preneseného výkonu štátnej správy na obce (školsťvo, matrika, register obyvateľstva, stavebné konanie,...).

Medzi kapitálovými výdavkami v návrhu rozpočtu pre r. 2021 sú prioritne zahrnuté výdavky na prestavbu a prístavbu domu smútku, prístavbu a prestavbu požiarnej zbrojnice a rekonštrukcie strechy základnej školy. Všetky tri investície sú z časti kryté z dotácií získaných v roku 2018. Prístavba a prestavba požiarnej zbrojnice a domu smútku však bude vyžadovať ďalšie finančné prostriedky potrebné k zhotoveniu diela podľa projektovej dokumentácie.

Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obecného úradu bude poslancom zaslané ihneď, akonáhle bude obecnému úradu doručené.

K návrhu rozpočtu predloženého obecným úradom predložila svoje stanovisko hlavná kontrolórka obce, ktorá odporúčala Obecnému zastupiteľstvu obce Blatná na Ostrove návrh rozpočtu obce Blatná na Ostrove na rozpočtový rok 2021schváliť. Návrh viacročného rozpočtu na roky 2022- 2023 odporúčala zobrať na vedomie.

Rozprava:

Poslanec Mátyás Sallay oznámil, že návrh rozpočtu na rok 2021-2023 berie späť, neprekladá na schválenie.

K návrhu rozpočtu predloženého obecným úradom zazneli nasledovné pozmeňujúce návrhy:

Návrh č. 1 – predkladateľ starostka obce:

Bežné príjmy: Daňové príjmy 110 111 Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráva, zvýšiť z 300 049 eur na 308 999 eur.

Návrh č. 2 – predkladateľ Starostka:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 635 006 Údržba budovy, objektov a priestorov, zvýšiť z 300 eur na 4 000 eur.

Návrh č. 3 – predkladateľ starostka obce:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 08. Rekreačia, kultúra náboženstvo, 08.2.0.3 Detský park, Položka 635 004 Údržba prevádzkových zariadení zvýšiť z 1 300 eur na 2 600 eur.

Návrh č. 4 – predkladateľ Starostka obce:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 10.2.0 Sociálne zabezpečenie - dôchodcovia, Položka 642 014 Nákupné poukážky pre dôchodcov zvýšiť z 3 200 eur na 3400 eur.

Poslanci pozmeňujúce návrhy predložené starostkou obce schválili v pomere za 6 / proti 0 / zdržal sa 0.

Poslanci pozmeňujúce návrhy predložené starostkou obce schválili v pomere za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Návrh č. 5 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 614 000 Odmeny, znížiť z 5 000 eur na 3 200 eur.

Návrh č. 6 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 620-624 Poistné a príspevky do ZP a SP, znížiť z 31 000 eur na 30 000 eur.

Návrh č. 7 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 633 006 Všeobecný materiál, znížiť z 3000 eur na 2 000 eur.

Návrh č. 8 – predkladateľ František Gajdác:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 633 016 Reprezentačné výdavky, znížiť z 1 300 eur na 500 eur.

Návrh č. 9 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 01. Výdavky verejnej správy, Správa obce, Položka 637 004 Všeobecné služby, znížiť z 1 500 eur na 1 000 eur.

Návrh č. 10 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Zaradiť do rozpočtu - Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 04. Ekonomická oblasť, 04.5.1 Cestná doprava, Položka 637 005 Príprava projektovej dokumentácie, vo výške 3 000 eur.

Návrh č. 11 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 08. Rekreačia, kultúra náboženstvo, 08.4.0 Cintonín, Položka 635 004 Údržba kamerového systému znížiť z 600 eur na 0 eur.

Návrh č. 12 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 08. Rekreačia, kultúra náboženstvo, 08.4.0 Cintorín, Položka 635 006 Údržba budov, objektov a ich častí znížiť z 50 eur na 0 eur.

Návrh č. 13 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 09. Vzdelávanie – školské zariadenia, 09.1.1.1 Materská škola, Položka 614 000 Odmeny, znížiť z 2 500 eur na 2 000 eur.

Návrh č. 14 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 09. Vzdelávanie – školské zariadenia, 09.1.2.1 Základná škola, Položka 614 000 Odmeny zamestnancom, znížiť z 1 400 eur na 1 000 eur.

Návrh č. 15 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 09. Vzdelávanie – školské zariadenia, 09.5.0.1 Školský klub detí, Položka 614 000 Odmeny zamestnancom, znížiť z 500 eur na 400 eur.

Návrh č. 16 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Bežné výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 09. Vzdelávanie – školské zariadenia, 09.6.0.1 Školská jedáleň, Položka 614 000 Odmeny zamestnancom, znížiť z 1500 eur na 1000 eur.

Návrh č. 17 – predkladateľ Mátyás Sallay:

Zaradiť do rozpočtu - Kapitálové výdavky: Funkčná klasifikácia výdavkov 04.5.1 Cestná doprava, Položka 713 005 Nákup monitorovacích a meracích prístrojov vo výške 3980 eur.

Poslanci pozmeňujúce návrhy predložené poslancom Mátyásom Sallaym schválili v pomere za 5 – Soňa Csibová, Csaba Mayer, František Gajdács, Mátyás Sallay, Milan Trúsik / proti 1 – Géza Mayer / zdržal sa 0.

Starostka obce navrhla schváliť uznesenie v nasledovnom znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ schvaľuje

v súlade s § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov neuplatňovanie programového rozpočtu v podmienkach obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

B/ berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

C/ schvaľuje

Pozmeňujúce návrhy predložené starostkou obce a poslancom Mátyásom Sallaym k návrhu rozpočtu obecného úradu na 2021

D/ schvaľuje

Rozpočet obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

E/ berie na vedomie

Viacročný rozpočet obce na 2022-23

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 5 – Soňa Csibová, Csaba Mayer, František Gajdács, Mátyás Sallay, Milan Trúsik / proti 1 – Gejza Mayer / zdržal sa 0.

Bod č. 9

Žiadosti občanov a organizácií

Starostka obce informovala o predložených žiadostiach o dotáciu z rozpočtu obce:

Žiadosť č. 1 - Rímskokatolícka cirkev, Farnosti Holice žiada o dotáciu vo výške 15.000 Eur na obnovu kaplnky Najsvätejšej trojice.

Žiadosť č. 2 - ZO Csemadok Blatná na Ostrove žiada o dotáciu vo výške 2.250 Eur na kultúrne podujatia v roku 2021.

Nakoľko pandemická situácia je nevyspytateľná a momentálne nedovoľuje žiadne podujatia, starostka obce navrhla odročiť prerokovanie žiadostí o dotáciu.

Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove odročuje žiadosť organizácií Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Holice a Csemadok ZO Blatná na Ostrove o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2021 na plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.06.2021.

Poslanci uznesenie schvaľujú v pomere: za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 10

Správa hlavnej kontrolórky obce o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020

Predkladala kontrolórka obce, ktorá ku svojej správe uviedla, že cieľom kontroly bolo overiť objektívny stav kontrolovaných skutočností a ich súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vnútornými aktmi pri plnení rozpočtu obce Blatná na Ostrove za obdobie 01.01.2020 – 30.06.2020.

Pri kontrole plnenia rozpočtu obce k 30.06.2020 neboli zistené žiadne nedostatky. Správa z kontroly tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanci berú na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce v pomere: za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 11

Správa hlavnej kontrolórky obce o stave a vývoji obce

Hlavná kontrolórka obce uviedla nasledovné: pri kontrole stavu a vývoja úverovej zaťažnosti obce bolo zistené, že celková suma dlhu obce v kontrolovanom období nedosahuje hranicu regulovanú v § 17 ods. 10 – 12 zákona o rozpočtových pravidlách, t.j. nedosahuje 50 % a tým ani 58% a 60 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. Pri kontrole neboli zistené nedostatky. Správa z kontroly tvorí prílohu tejto zápisnice.

Poslanci berú na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce v pomere: za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 12

Správa hlavnej kontrolórky obce o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Kontrola zo strany hlavnej kontrolórky obce bola zameraná na vynakladania finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019. Cieľ kontroly: overiť objektívny stav kontrolovaných skutočností a ich súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vnútornými predpismi. Stručným zhrnutím návrhu kontrolórky na nápravu zistených nedostatkov je vypracovať novú VZN a aktualizovať prílohovú časť zmlúv. Správa z kontroly tvorí prílohu tejto zápisnice.

Rozprava: Starostka poznamenala, že je nesúlad medzi jej názormi a názormi hlavnej kontrolórky, ale samozrejme bude dbať na odstránenie nedostatkov.

Poslanci berú na vedomie správu hlavnej kontrolórky obce v pomere: za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 13

Nákup a inštaláciu meračov rýchlosti

Poslanec Csaba Mayer svojim návrhom reaguje na časté sťažnosti občanov ohľadne nebezpečnej premávky vozidiel v obci a navrhuje inštaláciu meračov rýchlosti na hlavnej ulici obce, ktorá je odbočkou z cesty I. triedy z jednej strany pri rodinnom dome so súpisným číslom 141 a pri zjazde na opačnom konci obce smerom z Lehníc. Merače majú byť umiestnené na stĺpoch verejného osvetlenia, ale napájané slnečnými panelmi a majú upozorniť vedúcich vozidiel prichádzajúcich do obce na rýchlosť ich vozidla a maximálnu povolenú rýchlosť.

Predniesol návrh uznesenia „Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zámer inštalácie meračov rýchlosti vozidiel a poveruje Komisiu stavebníctva, rozvoja obce a životného prostredia na predloženie návrhu miesta inštalácie meračov rýchlosti do 31.03.2021.“

Návrh uznesenia predložený Csabom Mayerom:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

zámer inštalácie meračov rýchlosti vozidiel s grafickým ukazovateľom aktuálnej rýchlosti vozidla a štatistikou prejazdu vozidiel pri vjazde do obce pozdĺž cestnej komunikácie č. 1382 ako aj zaobstaranie povolenia na osadenie zariadenia

B/ p o v e r u j e

Komisiu pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie na predloženie návrhu miesta inštalácie meračov do 31.03.2021

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 6/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 14
Pripomienky občanov – Rôzne

Prvú otázku položil občan **Milan Mega občan obce Blatná na Ostrove**, ktorý sa po predstavení opýtal poslancov, ktorá komisia obecného zastupiteľstva kedy mala zasadnutie, či by mohol byť informovaný o činnosti týchto komisií, ďalej požiadal poslancov o informáciu o ich vlastnej činnosti a či sa zúčastňujú pracovných stretnutí. Ďalej požiadal o písomné informovanie bez zbytočného odkladu o ich činnosti od ich zriadenia 06.12.2018 do 28.02.2021.

Poslanec **Ing. Mátyás Sallay** potvrdil, že pracovné stretnutia majú.

Starostka k tomu dodala, že pracovné stretnutia pred zasadnutím obecného zastupiteľstva zvoláva. Poslanci sa zúčastnili na nich od začiatku ich pôsobnosti zatiaľ iba 3 krát.

Poslanec **František Gajdács** ponúkol p. Megovi poslať zápisnicu o zasadnutí Komisie stavebníctva, rozvoja obce a životného prostredia e-mailom. Ďalej sa poslanec opýtal starostky o zasadnutí ohľadne územného plánu. Starostka uviedla, že je treba dohodnúť ďalší termín a dohodnúť podmienky zadávania inžinierovi na vypracovanie územného plánu.

Poslančka **Soňa Csibová** sa v rámci zelenej výsadby opýtala na možnosť výsadby platanov na parcelu pri bývalom odpočívadle autobusov, no žiaľ na danej parcele je nevyhovujúca pôda na tento druh vzácnych stromov.

Po zodpovedaní ďalších všeobecných otázok, starostka všetkým poďakovala za účasť a ukončila zasadnutie.

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Overovatelia:

Milan Trúsik

Gejza Mayer

Zapísala Monika Czetli, dňa 06.07.2021

Počet príloh: 100 strán, Pozvánka doručená e-mailom

ZÁVERY Z ROKOVANIA

z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove, konaného dňa 17.03.2021

Uznesenie č. 01/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa: Monika Czetli
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Gejza Mayer, Milan Trúsik

B/schvaľuje

1. Program rokovania
2. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva o štyri body:
 - Správa hlavnej kontrolórky o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020
 - Správa hlavnej kontrolórky o stave a vývoji obce
 - Správa hlavnej kontrolórky o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019-
 - Nákup a inštalácie meračov rýchlosti

Uznesenie č. 02/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie
Kontrolu plnenia uznesení

Uznesenie č. 03/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie
Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 04/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/neberie na vedomie

Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami:
Správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti rok 2020. Osobitná kontrolná úloha starostu obce (bod č. 8 správy) a dve kontrolné úlohy obecného zastupiteľstva, ktoré boli schválené uznesením č. 34/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 (bod č. 9 správy) neboli vykonané v stanovenom termíne. Bod č. 1, 2 3, 10,11 majú charakter ostatných odborných činností hlavného kontrolóra.

B/ n e b e r i e n a v e d o m i e

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami: správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2020, kontrolné úlohy zadefinované v plánoch kontrolnej činnosti HK na rok 2020 a označené v správe s číslom 5, 6, 7, 8 a 9 neboli v roku 2020 predložené.

C/ b e r i e n a v e d o m i e

Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020.“

Uznesenie č. 05/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

A/ predaj pozemku p. č. 333/62, vo výmere 37 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove a p. č. 333/63 vo výmere 65 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo uznesením č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 a uznesením č. 42/OZ/2020 zo dňa 17.12.2020 za kúpnu cenu 28.- Eur/m², pre Rudolfa Végha a maž. Juditu, Blatná na Ostrove č. 271, 930 32

B/ spôsob predaja hore vymedzeného majetku: priamy predaj v zmysle 9a ods. 1 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

A/ predaj pozemku p. č. 333/62, vo výmere 37 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná

Uznesenie č. 06/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ b e r i e n a v e d o m i e

stanovisko hlavného kontrolóra k prijatiu preklenovacieho úveru na financovanie investičného projektu „prestavba a prístavba domu smútku“

B/ s c h v a ľ u j e

podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení schvaľuje prijatie úveru vo výške 115 000.- Eur poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver, na účely zabezpečenia financovania investičného projektu: „Prestavba a prístavba domu smútku“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV), Kód výzvy: 22/PR/2017, Opatrenie č.7, Podopatrenie 7.4, Aktivita 2 – investície zamerané na zriadenie nových, prístavba, prestavba, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich domov smútku vrátane ich okolia.

Uznesenie č. 07/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

protest prokurátora sp. zn. Pd 158/20/2201-3 proti uzneseniu obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C písm. 1 a 2 zo dňa 24.09.2020

B/ruší

uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C zo dňa 24.09.2020

Uznesenie č. 08/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/schvaľuje

v súlade s § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov neuplatňovanie programového rozpočtu v podmienkach obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

B/berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

C/schvaľuje

Pozmeňujúce návrhy predložené starostkou obce a poslancom Mátyásom Sallaym k návrhu rozpočtu obecného úradu na 2021

D/schvaľuje

Rozpočet obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

E/berie na vedomie

Viacročný rozpočet obce na 2022-23

Uznesenie č. 09/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- odročuje

žiadosť organizácií Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Holice a Csemadok ZO Blatná na Ostrove o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2021 na plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.06.2021

Uznesenie č. 10/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- berie na vedomie

Správu hlavnej kontrolórky obce o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020

Uznesenie č. 11/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu hlavnej kontrolórky obce o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Uznesenie č. 12/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu hlavnej kontrolórky obce o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Uznesenie č. 13/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

zámer inštalácie meračov rýchlosti vozidiel s grafickým ukazovateľom aktuálnej rýchlosti vozidla a štatistikou prejazdu vozidiel pri vjazde do obce pozdĺž cestnej komunikácie č. 1382 ako aj zaobstaranie povolenia na osadenie zariadenia

B/ p o v e r u j e

Komisiu pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie na predloženie návrhu miesta inštalácie meračov do 31.03.2021

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Uznesenia
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnej na Ostrove
zo dňa 17.03.2021

Uznesenie č. 01/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa: Monika Czetli
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Gejza Mayer, Milan Trúsik

B/schvaľuje

1. Program rokovania
2. Program zasadnutia obecného zastupiteľstva o štyri body:
 - Správa hlavnej kontrolórky o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020
 - Správa hlavnej kontrolórky o stave a vývoji obce
 - Správa hlavnej kontrolórky o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019-
 - Nákup a inštalácie meračov rýchlosti

Uznesenie č. 02/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie
Kontrolu plnenia uznesení

Uznesenie č. 03/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie
Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 04/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/neberie na vedomie

Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami:
Správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti rok 2020. Osobitná kontrolná úloha starostu obce (bod č. 8 správy) a dve kontrolné úlohy obecného zastupiteľstva, ktoré boli schválené uznesením č. 34/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 (bod č. 9 správy) neboli vykonané v stanovenom termíne. Bod č. 1, 2 3, 10,11 majú charakter ostatných odborných činností hlavného kontrolóra.

B/ n e b e r i e n a v e d o m i e

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020 s pripomienkami: správa neobsahuje korektné údaje o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2020, kontrolné úlohy zadefinované v plánoch kontrolnej činnosti HK na rok 2020 a označené v správe s číslom 5, 6, 7, 8 a 9 neboli v roku 2020 predložené.

C/ b e r i e n a v e d o m i e

Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2020.“

Uznesenie č. 05/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

A/ predaj pozemku p. č. 333/62, vo výmere 37 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove a p. č. 333/63 vo výmere 65 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná na Ostrove o ktorom obecné zastupiteľstvo rozhodlo uznesením č. 28/OZ/2020 zo dňa 24.09.2020 a uznesením č. 42/OZ/2020 zo dňa 17.12.2020 za kúpnu cenu 28.- Eur/m², pre Rudolfa Végha a maž. Juditu, Blatná na Ostrove č. 271, 930 32

B/ spôsob predaja hore vymedzeného majetku: priamy predaj v zmysle 9a ods. 1 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

A/ predaj pozemku p. č. 333/62, vo výmere 37 m², druh pozemku orná pôda v k. ú. Blatná

Uznesenie č. 06/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ b e r i e n a v e d o m i e

stanovisko hlavného kontrolóra k prijatiu preklenovacieho úveru na financovanie investičného projektu „prestavba a prístavba domu smútku“

B/ s c h v a ľ u j e

podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení schvaľuje prijatie úveru vo výške 115 000.- Eur poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý terminovaný úver, na účely zabezpečenia financovania investičného projektu: „Prestavba a prístavba domu smútku“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva formou: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV), Kód výzvy: 22/PR/2017, Opatrenie č.7, Podopatrenie 7.4, Aktivita 2 – investície zamerané na zriadenie nových, prístavba, prestavba, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich domov smútku vrátane ich okolia.

Uznesenie č. 07/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

protest prokurátora sp. zn. Pd 158/20/2201-3 proti uzneseniu obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C písm. 1 a 2 zo dňa 24.09.2020

B/ruší

uznesenie Obecného zastupiteľstva obce Blatná na Ostrove č. 28/OZ/2020 bod C zo dňa 24.09.2020

Uznesenie č. 08/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/schvaľuje

v súlade s § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov neuplatňovanie programového rozpočtu v podmienkach obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

B/berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce Blatná na Ostrove na roky 2021-2023

C/schvaľuje

Pozmeňujúce návrhy predložené starostkou obce a poslancom Mátyásom Sallaym k návrhu rozpočtu obecného úradu na 2021

D/schvaľuje

Rozpočet obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

E/berie na vedomie

Viacročný rozpočet obce na 2022-23

Uznesenie č. 09/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- odročuje

žiadosť organizácií Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Holice a Csemadok ZO Blatná na Ostrove o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2021 na plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.06.2021

Uznesenie č. 10/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- berie na vedomie

Správu hlavnej kontrolórky obce o plnení rozpočtu obce k 30.06.2020

Uznesenie č. 11/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu hlavnej kontrolórky obce o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Uznesenie č. 12/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu hlavnej kontrolórky obce o vynakladaní finančných prostriedkov na úseku školstva za rok 2019

Uznesenie č. 13/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ s c h v a ľ u j e

zámer inštalácie meračov rýchlosti vozidiel s grafickým ukazovateľom aktuálnej rýchlosti vozidla a štatistikou prejazdu vozidiel pri vjazde do obce pozdĺž cestnej komunikácie č. 1382 ako aj zaobstaranie povolenia na osadenie zariadenia

B/ p o v e r u j e

Komisiu pre stavebníctvo, rozvoj obce a životné prostredie na predloženie návrhu miesta inštalácie meračov do 31.03.2021

V Blatnej na Ostrove, dňa 26.03.2021.

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce